

万元征名活动火爆进行中

给摩天轮取名一家人齐上阵

本报聊城12月13日讯(记者

王尚磊 实习生 张琳) 不管你学历高低,从事何种职业,只要你肯动脑筋,能为聊城地标性建筑——摩天轮取个好听的名字,那么万元大奖可能就是你的了。本月12日以来,齐鲁晚报和聊城市旅游局面向全市为摩天轮征名,有的市民发动全家为摩天轮起名字。

记者了解到,即将建成的摩天轮位于聊城东昌湖南岸,与古

城相连,在东昌湖上共同构成一艘乘风破浪的大船,寓意聊城即将扬帆远航,快速腾飞。

此次征名活动面向全市,在奖项设置上分入围奖、一等奖、二等奖和三等奖四个奖项,奖金最高为2万元人民币。活动截止日期为2012年2月6日,查看详情可登陆聊城房产网(www.lcfcw.com)“建筑承载梦想建筑感动生活”页面。

万元奖金征名,让网友热情

高涨,不少网友提交的作品寓意深刻,体现了摩天轮建筑的文化、科技和时代特征。为了给摩天轮起一个有创意的案名,有的网友发动家人和朋友共同商讨。

城区设两个固定报名点:一、西安交大聊城科技园形象展示中心(聊城市东昌府区湖南路中断,凤凰园对面),咨询电话:8908903、8908921;二、齐鲁晚报《今日聊城》编辑部(兴华西路与向阳路交叉口),咨询电话:

8451234。

截至目前,有百余名市民通过咨询电话和网站向评委会提交了作品,其中不少作品案名富有创意。在城区上班的贾先生来到了西安交大聊城科技园形象展示中心评委会,提交了两个案名。

贾先生表示,参加此次评选不在乎奖金多少,重要的是参与到了给摩天轮起名的活动中,为自己的家乡的建设贡献一份力量是件有意义的事情。

“为了取一个好名字,全家都搜集摩天轮的资料。”一位老先生提交作品时很激动,他表示,他们一家四口商量两天,好不容易想出一个案名,期待作品能载入“摩天轮大事件”。

万元征名活动火热进行中,如果你想进一步了解摩天轮,为它起一个响亮的名字,可到西安交大聊城科技园形象展示中心实地参观考察。

踊跃捐款

12月8日起,聊城武警开展“支持儿童教育福利事业向西部婴幼儿献爱心”活动,千余名官兵踊跃捐款。

本报记者 李军 通讯员 柳凤春 摄影报道



买主用假币 卖主没看出来

卖了一个气球搭上46元

本报聊城12月13日讯(记者 李璇) 近日,一名男子在城区利民西路铁塔商场附近,拿50元假币买了摊主胡女士一个4元的气球,胡女士找给男子46元后,才发现收到的是假币,男子早已不见踪迹。

13日,胡女士拿着50元的假币告诉记者,几天前,一名50多岁的男子头上戴着帽子来买气球。当时男子在摊位前挑选气球,之后,男子掏出一张50元的人民币,胡女士没仔细看就找给男子46元,看到男子拿着气球走进了附近一家商场。胡女士掏出钱查看时,才发现不对劲,她赶紧让附近商户帮忙辨别,确定这是一张假钞。

“我赶紧去追他,在商场里找

了好几遍也没找到,我这是小本买卖,一天也赚不了多少钱。”胡女士说。

记者看到,胡女士收到假币上的编码为FH70580762,看上去很新,用手摸上去软绵绵的,可以明显感觉到与真钱有差别。

“前一段时间,附近一个卖气球的老人也收到一张假币,面值100元,花假币的也是一名男子。”胡女士说,当时男子买气球掏钱时,也曾掏出过一百元,但给了她一张50元的。

警方提醒,明知是伪造的货币而持有、使用,数额较大的,处三年以下有期徒刑或者拘役,市民收到假币后要及时报警,在交易时仔细查看钱币。



胡女士收到的假币,看上去几乎和真钱一样。本报记者 李璇 摄

想换工作又不舍年终奖

年底“跳槽一族”很纠结

本报聊城12月13日讯(记者

张召旭) 马上就要年底,一些想拿单位年终奖金,却又怕等着发奖金会耽误另找工作的“准跳槽族”面临两难的选择。

在城区一家保险公司工作的王新最近有点发愁。26岁的她工作了将近一年后,发现自己不适应这份工作,从今年6月初就想着换个单位。公司的老员工们告诉她,年底要发年终奖,像王新这种工作接近一年,业绩也不错的能拿到3000元奖金。“朋友已经给我联系好了新工作,可还不到1个月就能多拿3000块,这对我也是一笔不小的收入,可就怕到时再耽误了新工作。”这让王新很纠结。

城区一家医药批发公司业务员胡先生说,虽然公司每年都会发年终奖,但为了防止年底最忙的时候有人跳槽,发放时间总不固定,有时年终奖能拖好几个月。他一个同事曾为等这笔奖金,错过了一个好工作。

记者了解到,不少公司为激励员工工作都设立年终奖,但为防止员工拿到奖金就跳槽,发放时间总不固定,有时甚至会拖上半年。

城区一家机床批发公司的刘经理说,员工签了就业合同,就要在合同期限内努力工作,不能随意地违约跳槽。单位要想留住员工也要靠诚信,答应发年终奖就要按时足额发放。

新买奶粉出现结块

超市赔偿并道歉

本报聊城12月13日讯(记者

谢晓丽 通讯员 李兴山 王学成)

12月6日,家住聊城经济开发区的陈先生在开发区一家超市购买了一罐幼儿奶粉,却发现奶粉里有结块。在消协的帮助下,该超市赔偿陈先生两罐奶粉。

6日,陈先生在开发区的一家超市买了一罐奶粉,吃了几次后,发现奶粉有结块。陈先生与该超市负责人取得联系,要求给予合理赔偿解决。

该超市负责人认为是消费者陈先生保管不妥造成的,不予处理,消费者陈先生非常生气,于12月9日向开发区消协投诉。

开发区消协工作人员接到投诉后,立即召集超市负责人和消费者陈先生进行调解。在查看了奶粉中的结块后,超市负责人表示会与代理商协商妥善解决。经过调解,超市同意向陈先生赔偿同样奶粉两罐,同时向陈先生赔礼道歉。